Порядок оплаты оргвзноса для участия в Международном Форуме «Лингвистика и вызовы современной парадигмы общественных отношений: междисциплинарное, межкультурное, межъязыковое взаимодействие» 

Бланк договора доступен на сайте конференции http://www.rgph.vsu.ru/ru/science/conf/conf2021/ в разделе Оплата оргвзноса. Выберите нужный вариант договора: с учетом публикации статей или без публикации.

Далее участникам Форума необходимо:
-запросить номер договора по электронному адресу конференции vsuforum2021@gmail.com;

[bookmark: _GoBack]-заполнить в договоре: 1)  номер договора, 2) свои данные (ФИО полностью) на первой странице договора; 3) реквизиты Участника и подпись на последней странице договора;
[bookmark: _Hlk57581900]-отослать документ в формате PDF в оргкомитет конференции по электронному адресу конференции vsuforum2021@gmail.com;

-осуществить оплату в соответствии с реквизитами ВГУ, указанными, в договоре. Для того, чтобы платеж был правильно зачислен, при оплате  нужно обязательно указать Назначение платежа (оно также указано в реквизитах): 
00000000000000000130 за проведение  конференции на счет ЦФО «Конференция РГФ» Международный Форум «Лингвистика и вызовы современной парадигмы общественных отношений: междисциплинарное, межкультурное, межъязыковое взаимодействие». 
-прислать скан (или скриншот) квитанции об оплате в оргкомитет конференции по адресу vsuforum2021@gmail.com.

Оргкомитет подтверждает получение документа об оплате.

