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На кафедре английского языка естественно-научных ф-тов Воронежского госуниверситета готовится двенадцатый выпуск индексируемого в РИНЦ межвузовского сборника Английский язык для нефилологов. Проблемы ESP- 2021. 
К публикации принимаются статьи по тематике сборника объемом не менее 4 страниц, набранные в редакторе  WORD (формат А4, размер шрифта – 14, интервал – полуторный, без схем, рисунков и больших таблиц, все поля  – 2,5 см, абзацный отступ – 0,5 см.). Сноски в тексте оформляются следующим образом: (Попова 1989, с. 32)
Внимание: Текст статьи должен включать аннотацию и ключевые слова на русском и английском языке.
Разделы сборника: Теоретические вопросы ESP;  Технологии обучения видам речевой деятельности и  языковым аспектам;  Из опыта использования учебной литературы по  ESP; Материалы к занятиям по ESP.
 Статьи вместе со сведениями об авторе(ах) должны быть представлены по электронной почте до 15 марта 2021 г. НА ОБА ЭЛЕКТРОННЫХ АДРЕСА – научному редактору М.А. Стерниной  (sternina@vmail.ru) и зам. редактора               И.Ю. Востриковой (ivostrikova@mail.ru).
Сборник издается на основе самоокупаемости, цена одной страницы – 90 рублей. 
Иногородние участники доплачивают дополнительно 120 рублей  за пересылку сборника материалов конференции. Если участникам будет достаточно электронного варианта сборника, деньги за пересылку присылать не требуется.

При подтверждении  принятия материалов к печати авторам будут сообщены реквизиты карты Сбербанка для перевода оплаты за сборник.






