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Уважаемые коллеги!

Институт филологии и кафедра лингвистики и межкультурной коммуникации Липецкого государственного педагогического университета имени П.П. Семенова-Тян-Шанского и Нукусский государственный педагогический институт имени Ажинияза (Республика Узбекистан, Каракалпакстан) приглашают Вас принять участие в ХI международной научно-практической конференции «Запад и Восток в диалоге культур», которая состоится 27-29 апреля 2022 года.

Основные направления работы конференции:

· Диалог между Западом и Востоком в междисциплинарном контексте.
· Различные типы культур и их взаимовлияние.
· Западные и восточные культуры в содержании иноязычного образования.
· Язык как явление культуры.
· Традиции и инновации в сфере преподавания иностранных языков и культур.

К участию в конференции приглашаются учёные, преподаватели, учителя, аспиранты, студенты бакалавриата и магистратуры, а также специалисты в области европейских и восточных языков, культуры и искусства.

Рабочие языки конференции: русский, английский, немецкий, французский.

Форма участия: очная, очная дистанционная, заочная.

Программа конференции включает: пленарные заседания и работу в секциях.

Регламент работы конференции: выступление на пленарном заседании – 15-20 минут, в рамках работы секций – 10 минут.

Для включения в Программу конференции и для публикации докладов необходимо до 22 апреля 2022 года направить заявку на участие, текст статьи для опубликования в сборнике, оформленный в соответствии с требованиями, и скриншот результатов проверки в системе «Антиплагиат. ВУЗ» (оригинальность Вашего исследования должна составлять не менее 70%). Все материалы высылаются электронной почтой. В имени файла указываются «Запад и Восток-2022», фамилия автора, город и слово «заявка» или «статья». Если в течение 3 дней после отправки материалов Вы не получите подтверждение о прочтении письма, повторите, пожалуйста, отправку материалов.

По результатам работы конференции будет издан сборник научных статей и размещен в РИНЦ.

Автор несёт полную ответственность за содержание и достоверность представленных фактов. Статья должна быть отредактирована и готова к печати. Не допускается направление в редакцию текстов, опубликованных и/или принятых к печати в других изданиях. Убедительно просим Вас обратить внимание на корректность и чёткость формулируемых положений, синтаксическое и стилистическое оформление работы. Оргкомитет оставляет за собой право отбора научных статей. Оплата публикации производится после подтверждения оргкомитетом, что статья принята в сборник. Стоимость каждой страницы (полной/неполной, включая список литературы) – 150 рублей. Стоимость сертификата (по заявке автора) – 50 рублей. Рассылка сборника (по заявке автора) – 200 рублей.

Форма оплаты: почтовым переводом на карту №2202201372323317 Люлюшину Александру Анатольевичу с пометкой «Запад и Восток-2022». 

Требования к оформлению текстов статей:

· статья на русском или иностранном языке: в редакторе Word, шрифт Times New Roman, кегль – 14, интервал – «одинарный», выравнивание – «по ширине», абзацы задаются автоматически – 1,25 см, левое и правое поле – 2,5 см, верхнее и нижнее поле – 2 см;
· в правом верхнем углу курсивом – сведения об авторе строчными буквами (инициалы, фамилия, научная степень, звание/должность, место работы, название города, страна); после отступа в один интервал – полужирным шрифтом название статьи – по центру, после отступа в один интервал – курсивом аннотация (не более 600 знаков с пробелами) и 5-7 ключевых слов; 
· после отступа в один интервал – сведения об авторе строчными буквами (инициалы, фамилия, место работы, название города, страна – на английском, немецком или французском языке); после отступа в один интервал – полужирным шрифтом название статьи (на английском, немецком или французском языке) – по центру, после отступа в один интервал – курсивом аннотация (не более 600 знаков с пробелами – на английском, немецком или французском языке) и 5-7 ключевых слов (на английском, немецком или французском языке); после отступа в один интервал печатается текст статьи (от 4 до 8 страниц – на русском, английском, немецком или французском языке);
· расстановка переносов не требуется;
· все ссылки на источники даются в тексте статьи в квадратных скобках после цитаты (указывается номер источника, а затем, через запятую – номер страницы), например: [1, с. 34]. Ссылки на литературу в конце статьи оформляются в алфавитном порядке в соответствии с требованиями ГОСТ. Использованные в тексте электронные ресурсы приводятся после указания автора и/или статьи (сборника, издания).

Образец оформления сведений об авторе (для преподавателей):

Петров Пётр Петрович, канд. пед. наук, доцент,
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НАЗВАНИЕ СТАТЬИ (на английском, немецком или французском языке)

Abstract: текст аннотации на английском, немецком или французском языке.
Keywords: ключевое слово, ключевое слово, ключевое слово, ключевое слово, ключевое слово (на английском, немецком или французском языке).
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[bookmark: _GoBack]Со сборником материалов Х международной научно-практической конференции «Запад и Восток в диалоге культур» Вы можете ознакомиться в РИНЦ https://www.elibrary.ru/item.asp?id=48102334&selid=48102419. 


С уважением, Оргкомитет конференции.
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